11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 48

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 13.06.2022 18:35:29

dopmupoBaHusi 3aKim0ueHust Bpaua: 13.06.2022 20:54:27

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/311094/answer/311107




obpriit merb. He ¢daxT, uTto y Bac ects kakue-To HapymeHus. Ha 50 cM "cTpendaTs" He MOXKET,
BO3MOKHO, YTO 3TO TOJIBKO oulyiieHue. Eciu Bce ke Bac 3T0 6eCIOKOUT - 00paTHUTECh HAa OUHBIN
IIpUEeM ypoJIoTa [jisi 00CIeqOBaHusI, HO eCTh IIIAHC TOTEPSTh BPeMsI, HEeHbI'H, U TaK HUYEro 1 He
HaWTH, UK JIEUUTh HECYIIeCTBYIoIlee 3aboneBanue. Yauu.



